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Ημέρα 1η: Αθήνα – Μάλτα

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μάλτα. Άφιξη και αμέσως θα αναχωρήσουμε για το
ξενοδοχείο. Παράδοση δωματίων και ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ, με τη συνοδεία του αρχηγού, θα
έχουμε την ευκαιρία να δειπνήσουμε ή να πιούμε ένα ποτό στα μαγαζιά της περιοχής του ξενοδοχείου.

Ημέρα 2η: Μάλτα (ξενάγηση Βαλέτα)

Πρόγευμα και αναχώρηση για τη Βαλέτα όπου θα κάνουμε πεζή ξενάγηση. Η περίφημη πρωτεύουσα του
Τάγματος των Ιπποτών του Άγιου Ιωάννη ξεχυλίζει από ιστορικότητα και ομορφιές που μας κάνουν να
υποβάλουμε τα σέβη μας μπροστά στο αδιαμφισβήτητο γόητρό τους. Περπατώντας την, η μοναδική
καστρούπολη θα μας αποκαλύψει τα δυνατά χαρτιά της: Από τους κήπους Μπαράκα με την πανοραμική
θέα στο Grand Harbour, στο Παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου, το επιβλητικό ανάκτορο που
χαρακτηρίζεται σαν ένα από τα πλέον αντιπροσωπευτικά δείγματα αρχιτεκτονικής που χαρακτηρίζουν
την πόλη, η ξενάγησή μας βρίθει από ανυπέρβλητες, αινιγματικές ομορφιές. Φυσικά, δεν θα μπορούσαμε
να παραλείψουμε το πιο λαμπρό σημείο της πόλης, τον ιστορικό ναό του Αγίου Ιωάννη με τις
τοιχογραφίες του Ματτία Πρέτι με θέματα από τη ζωή του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή. Εδώ θα έχετε την
ευκαιρία να θαυμάσετε τις αριστουργηματικές ελαιογραφίες του Καραβάτζιο, τον «Αποκεφαλισμό του
Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή» και τη «Γραφή του Αγίου Ιερώνυμου».
Ο ελεύθερος χρόνος προσφέρεται ως ιδανική ευκαιρία για περιπλάνηση στην πρωτεύουσα της Μάλτας.
Στη βόλτα του στα λιθόστρωτα δρομάκια της, ο επισκέπτης καταλαβαίνει τον λόγο που από το 1980 η
Βαλέτα είναι αναγνωρισμένη επίσημα από την Ουνέσκο ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς. Στην
καρδιά της πόλης μπορείτε να επισκεφτείτε προαιρετικά και την Casa Rocca Piccola, το παλάτι του 16ου
αιώνα και σπίτι της ευγενούς μαλτέζικης οικογένειας dePiro, στις αίθουσες του οποίου θα αναβιώσει
μπροστά σας η ιπποτική ιστορία του.
Η επίσκεψη μας στη Βαλέτα θα ολοκληρωθεί με την παρακολούθηση ενός οπτικοακουστικού show, του
Μάλτα 5D Experience. Πρόκειται για ένα βίντεο όπου σε σύντομο χρονικό διάστημα θα μάθουμε για την
ιστορία και τον πολιτισμό της Μάλτας, ενώ τα κινούμενα καθίσματα, το σπρέι νερού, οι εκρήξεις αέρα κα.
δημιουργούν μια μοναδική εμπειρία για όλες τις ηλικίες. Μετά το τέλος της ξενάγησης, ελεύθερος
χρόνος.

Ημέρα 3η: Μάλτα ( Μόστα – Μντίνα – Ραμπάτ)

Ο τρούλος που αψηφά τη βαρύτητα, η «σιωπηλή πόλη» και άλλες μαλτέζικες ιστορίες μαγικού ρεαλισμού
Θα μπορούσε να είναι ακόμα από τα πολλά ιστορικά αξιοθέατα της χώρας, αν η αρχιτεκτονική της
υπόσταση δεν την έκανε διεθνώς γνωστή για τη βασική της ιδιαιτερότητα. Ο Καθεδρικός Ναός της Μόστα
διαθέτει τον μεγαλύτερο μη υποστηριζόμενο τρούλο στον κόσμο! Κάπως έτσι, στη σημερινή μας
ξενάγηση θα θαυμάσουμε μέσα κι έξω την εκκλησία φαινόμενο που αποτελεί πόλο έλξης ντόπιων και 
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τουριστών. Ανεβαίνοντας αργότερα τον λόφο της Ραμπάτ, ξετυλίγεται μπροστά μας ένα ένα εκτεταμένο,
λαβυρινθώδες σύστημα έκτασης 2340 τ.μ. από υπόγειες στοές και τάφους που χρονολογούνται από το τέλος της
φοινικικής περιόδου. Οι κατακόμβες του Αγίου Παύλου (προαιρετική είσοδος στις Κατακόβες) χρησιμοποιήθηκαν
από τους πρώτους χριστιανούς ως υπόγεια νεκροταφεία, ενώ εδώ βρήκαν καταφύγιο και όσοι ασπάστηκαν τον
χριστιανισμό, από τότε που ο Απόστολος Παύλος ναυάγησε στη Μάλτα.
Οι ψίθυροι από το παρελθόν δημιουργούν ένα σωρό συναρπαστικές ιστορίες. Τα γραφικά δρομάκια, γεμάτα
ιστορικές ομορφιές και συναρπαστική θέα, κάνουν την επίσκεψή μας στη «σιωπηλή πόλη» Μντίνα αλησμόνητη.
Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 4η: Μάλτα (Βιττοριόζα – Μάρσασλοκκ) – Αθήνα

Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούμε την Βιττοριόζα. Εδώ θα δούμε την εκκλησία του Αγ. Λορέτζου, 16ου αιώνα,
αλλά και πολλά σπίτια που έχουν μείνει από την εποχή των Ιωαννιτών Ιπποτών. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε
το Μάρσασλοκκ, το μεγαλύτερο ψαροχώρι της Μάλτας. Εδώ, μπορείτε να περιπλανηθείτε στην αγορά, να
γευματίσετε, να πιείτε τον καφέ σας ή απλά να χαλαρώσετε και να παρακολουθείτε τα πολύχρωμα ψαροκάικα.
Αργότερα μεταφορά στο αεροδρόμιο. Ένα ακόμα ταξίδι έφτασε στο τέλος του. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας κι
αναχωρούμε πλουσιότεροι από ταξιδιωτικές εμπειρίες για το αεροδρόμιο της Μάλτας.

Περιλαμβάνεται:

Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις με Aegean Airlines. Περιλαμβάνεται μια αποσκευή έως 23
κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά ανά επιβάτη
Διαμονή: Σε επιλεγμένα ξενοδοχεία Vivaldi 4* ή παρόμοια
Γεύματα: Πρωινό μπουφέ καθημερινά
Μεταφορές: Με κλιματιζόμενο πούλμαν. Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία): Είσοδοι στον Καθεδρικό της Μόστα
Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
Αντιπρόσωπο/Συνοδό.
Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες.
Δωρεάν ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις και για Covid-19.

Δεν περιλαμβάνεται :

Τέλη εισόδων: Σε μουσεία, αξιοθέατα, επισκεπτόμενους χώρους (εκτός όσων αναφέρονται στα
περιλαμβανόμενα).
Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο
Ο φόρος διαμονής € 0,50 το άτομο / διανυκτέρευση.

Πτήσεις: Aegean Airlines

Ημ/νία                                 Διαδρομή                           Ώρα Αναχώρησης                       Ώρα Άφιξης

1η μέρα                           Αθήνα – Μάλτα                                 07:35                                      08:15
4η μέρα                           Μάλτα – Αθήνα                                 09:00                                      11:35

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
Παιδί έως 12 ετών στο ίδιο δωμάτιο με δύο (2) ενήλικες -50€.
Αναχωρήσεις και από Θεσσαλονίκη, με επιβάρυνση εσωτερικών πτήσεων από +150€.



Πίνακας Αναχωρήσεων :

12/02/2026

Δωμάτιο                     Τιμή κατ’άτομο                   Φόροι                        Τελική Τιμή

Μονόκλινο                         515 €                              220 €                              735 €
Δίκλινο                               395 €                               220 €                              615 €

05/03/2026

Δωμάτιο                    Τιμή Κατ’ άτομο                   Φόροι                        Τελική Τιμή

Μονόκλινο                          515 €                             220 €                               735 €
Δίκλινο                                 395 €                             220 €                               615 €
-

12/03/2026

Δωμάτιο                    Τιμή Κατ’ άτομο                   Φόροι                        Τελική Τιμή

Μονόκλινο                          515 €                             220 €                                735 €
Δίκλινο                           395 €                        220 €                           615 €
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